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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta:" Babam Emin Regaip Yüksel (T.C. Kimlik
No: Çorum Sungurlu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Babam Emin
Regaip Yüksel'in tüm mercilere başvurusu bulımduğu halde gerekli tıbbi tedavilerden mağdur
bırakılması ve Çorum'a sürgün edilmesi. Aynca yine sağlık durumunun bahane edilerek nakil
verilmemesi. Babam Emin Regaip Yüksel Edime F Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutuklu olarak
kalırken 2 ay önce Çorum Sungurlu T Tipi Kapalı Cezaevi'ne kendisim naklettiler. Kendisi
Esansiyel Hipertansiyon, Arteroskleroz denilen kalp hastalığı ve de Tip 2 Diyabet Şeker hastası
olup, kalbinden 3 kere ameliyat olmuş kalbine 13 stent takılmış, 18 doz insülin kullanan harici
her gün öğün başma 14 ilaç içerek hayata tutunan bir birey olarak cezaevinde yaşamak için
mücadele ediyor ancak son zamanlarda ruhsal, fiziksel ve de psikolojik olarak tamamıyla
tükenmiş durumda ve bu durumu bize iletti. Kendisinin Çorum'da olması Manisa'dan bizim
görüşlere gidip gelmemiz açısından ve kendisine destek olmamız açısından bizi çok zorluyor.
Edime'den nakil problem olmamışken şimdi Çorum'da kendisinin nakil istemesine karşın "Sen
kronik hastasın nakil vermiyoruz." diyorlar. Babam da: "Edime'den gönderildiğim zaman da
hastaydım siz iletişime geçmediniz mi neden geleceğim zaman problem olmadı da şimdi
oluyor?" diye sorduğunda ise kendisine " O bizi ilgilendirmez biz sana nakil vermiyoruz."
diyorlar. Çorum'dan Ege bölgesinde herhangi bir yere nakli olsa hem babam için hem de bizim
için her şeyin daha olumlu gelişebileceğini umuyoruz. Gün gün içeride babama işkence
ediyorlar. Mahkemelerimizin tamamı halen sürerken tutuklu tutup aym zamanda zorluk
olabilecek her şeyi önümüze engel olarak koyuyorlar dışanya her ne kadar belli etmemeye
çalışsakta geceleri uyku uyuyamaz olduk ailecek bizim de psikolojimizi alt üst ettiler. CIMER'e
ve Adalet Bakanhğı'na tüm raporlan sunarak mailler yazdım ve şikayetler hazırladım ancak
dönüş yapılmıyor." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Çorum Sungurlu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan Emin Regaip Yüksel'in sağlık
durumu nasıl? Emin Regaip Yüksel isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?

2. Emin Regaip Yüksel isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
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3. Emin Regaip Yüksel isimli yurttaşın ailesinin bulunduğu Manisa iline nakli var
mıdır? Eğer Emin Regaip Yüksel isimli yurttaşın nakil talebi varsa nakil
olmamasının sebebi nedir?

4. Emin Regaip Yüksel isimli yurttaşın kronik hasta olduğu için nakil olamadığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Emin Regaip Yüksel isimli yurttaş Edirne'den
Çorum'a neden nakil olmamıştır?

5. Bakanlığımzın cezaevindeki hastalann tedavisi üzerine yürüttüğü herhangi bir
çalışması var mıdır?

6. Son 5 yılda nakil talebi olup nakil olan yurttaş sayısı kaçtır?
7. Son 5 yılda nakil talebi olup nakil talebi reddedilen yurttaş sayısı kaçtır?
8. Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden yurttaş sayısı kaçtır?
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